
Begriffe, die die Menschen nicht mehr hören können | Zustimmung in Prozent

Total | 

n=490

Männer | 

n=240

Frauen | 

n=250

15 - 45 J. | 

n=234

46 - 70 J. | 

n=256

Flüchtlingskrise 67% 66% 69% 68% 66%

Finanzkrise 66% 66% 66% 60% 72%

Sparmaßnahmen 65% 61% 69% 74% 57%

Nulldefizit 49% 51% 47% 45% 52%

Schuldenbremse 47% 52% 43% 39% 55%

Wählerwille 45% 48% 43% 42% 48%

Reform 43% 46% 41% 43% 44%

Nachhaltig 43% 44% 41% 49% 38%

Alternativlos 43% 43% 42% 39% 46%

Eliten 41% 48% 34% 42% 41%

Globalisierung 39% 44% 34% 32% 45%

Budgetkonsolidierung 39% 46% 32% 36% 41%

Nicht streiten, sondern arbeiten 36% 35% 36% 33% 38%

Gemeinsame Lösung 35% 29% 40% 29% 40%

Klimaerwärmung 31% 23% 38% 28% 34%

In die Zukunft investieren 31% 33% 30% 32% 30%

Solidarität 30% 27% 33% 29% 30%

Richtungsentscheidung 29% 32% 27% 24% 34%

Bildungsferne Schichten 29% 31% 28% 26% 33%

Umweltschutz 22% 20% 23% 20% 23%

Quelle: KREUTZER FISCHER & PARTNER Consulting GmbH

Telefonische Befragung im Dezember 2016, repräsentativ für die österreichische Bevölkerung zwischen 15 und 70 Jahren

Maximale Schwankungsbreite (bei Zustimmung 50%) = 4,5 Prozentpunkte

Frage: Politiker und Zeitungskommentatoren verwenden ja häufig immer wiederkehrende Formulierungen. 

Welche der folgenden Begriffe können Sie eigentlich nicht mehr hören?


